



В Иванове возбуждено уголовное дело по факту смерти двух человек

17 декабря 2018 года в квартире одного из домов по улице Ленинградской города Вичуги Ивановской области были обнаружены тела 48-летней женщины и ее малолетней внучки, две дочери погибшей доставлены в медицинское учреждение с признаками отравления угарным газом.

В целях установления всех обстоятельств, приведших к трагедии, следственными органами СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности (ч. 3 ст. 109 УК РФ).

По уголовному делу произведен осмотр места происшествия, изъята необходимая документация, допрашиваются представители управляющей компании и организации, обслуживающей газовое оборудование. Назначены судебно-медицинские экспертизы, а также судебно-техническая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1282894>